



T.C.
ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği

37993
38329
38330

Sayı: 48335108.610.01/41478
Konu: Soru Önergeleri

21/02/2014

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 30.01.2014 tarihli ve 162487 sayılı yazı.

İlgi yazı ekinde alınan, Adana Milletvekili Seyfettin YILMAZ' ın, 7/37993, 7/38329 ve 7/38330 esas numaralı yazılı soru önergeleri, Bakanlığımca incelenmiş olup, cevabi yazı ilişikte gönderilmiştir.

Bilgilerinize arz ederim.


Prof. Dr. Veysel EROĞLU
Bakan

EK:
Cevabi Yazı (./ sayfa)

**ADANA MİLLETVEKİLİ SAYIN SEYFETTİN YILMAZ'IN
7/37993, 7/38329 ve 7/38330 ESAS SAYILI YAZILI SORU ÖNERGELERİ
HAKKINDA ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI'NIN CEVABI**

7/37993 ESAS SAYILI YAZILI SORU ÖNERGESİ

SORU: *Orman Genel Müdürlüğü bünyesinde ne kadar orman işletme şefliği kadrosu vardır? Bu kadrolardan ne kadarı boş tutulmaktadır?*

CEVAP: Orman Genel Müdürlüğümüzde İşletme Şefliği kadrosu bulunmayıp, Mühendis kadrosunda bulunan personelimiz bu görevi yürütmektedir. 1386 adet İşletme Şefliğimiz bulunmakta olup, bunlardan 1166 adedi dolu, 220 adedi boştur. 2013 yılında KPSS sonucu Orman İşletme Müdürlüklerine 223 adet Mühendis ataması yapılmış olup, asalet tasdiklerine müteakip İşletme Şefliği görevini yürütmek üzere görevlendirilmeleri yapılacağından, boş İşletme Şefliği kalmayacaktır.

7/38329 ESAS SAYILI YAZILI SORU ÖNERGESİ

SORU: *Orman ve Su İşleri Bakanlığı bünyesinde çalışan engelli personel sayısı nedir? Bu personellerin kaç mevsimlik işçidir? Bakanlığınızda engelli personel istihdam sayısı ne kadar olmalıdır?*

CEVAP: Bakanlığım merkez ve taşra teşkilatı ile bağlı kuruluşlarımda 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 53. maddesine istinaden ve 4857 sayılı İş Kanununun 30. maddesine istinaden toplam 1994 engelli personel çalışmaktadır. Boş bulunan engelli personel kadrolarına 2014 yılı içerisinde atama yapmak üzere Devlet Personel Başkanlığına talepte bulunulmuştur.

Bağlı kuruluşum Orman Genel Müdürlüğünde 75 engelli personel, mevsimlik yangın işçisi olarak çalışmaktadır. Bu personel büroda masa başı işlerde çalıştırılmaktadır.

7/38330 ESAS SAYILI YAZILI SORU ÖNERGESİ

SORU: *Orman ve Su İşleri Bakanlığı, müfettiş yardımcısı kadrosunda personel alacak mıdır? Alacak ise kaç kişi alınacaktır? Bu kadroda alınacak personelde aranan şartlar nelerdir? Bakanlığınızda lisans eğitimini tamamlamamış olan personellerle ilgili görevde yükselme sınavı yapmayı düşünüyor musunuz?*

CEVAP: Bakanlığımıza 2013 yılı içerisinde müfettiş yardımcısı alımı yapılmış olup, 2014 yılında alım yapılmayacaktır. Görevde yükselme sınavı ile ilgili çalışmalar devam etmektedir.

